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Summit Evaluation 

Department of Navy Sexual Assault Prevention and Response Office (DON SAPRO) invites you
to complete a survey on your experience at the recent National Discussion on Sexual Assault and

Sexual Harassment at America’s Colleges, Universities, and Service Academies April 4-5th,
2019.

The purpose of this survey is to evaluate your experience at this summit and improve the
experience of participants at future summits.

This should take approximately 5 minutes or less. Your participation is voluntary. You may quit
the survey at any time.  We will keep all individual responses anonymous and confidential. We

will only report aggregated responses. We appreciate your participation. 

By clicking “Next” you agree to your responses being provided to Summit organizers.

Next button

Military or Civilian

Student Non Student

General Session Panelist, Breakout Session Panelist, Speaker, Poster Presenter, Attendee 
Other___________

Next button
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On a scale of 1 (no, not at all) to 5 (yes, very much) please rate the degree to which this summit 
facilitated you to:

1
No,

Not at all

2 3
Somewhat

4 5
Yes,  

Very Much
Receive best and/or innovative sexual 
assault and sexual harassment 
prevention practices? 
Share and or Discuss best and/or 
innovative sexual assault and sexual 
harassment prevention practices? 
Advance the national conversation on 
sexual assault and sexual harassment?
Develop strategies to reduce the 
prevalence of sexual assault and sexual
harassment?
Identify and/or discuss the positive 
and negative social and environmental 
factors and behaviors influencing the 
conditions surrounding sexual assault 
and sexual harassment?
Cultivate a wider relevant network?
Create a new partnership and/or 
collaboration with someone you met at 
the summit?
Better able to execute your job?

On a scale of 1 (very dissatisfied) to 5 (very satisfied) please rate your overall level of 
satisfaction regarding quality of the summit Keynote presenters:

1
Very

Dissatisfied

2
Dissatisfie

d

3
Neutral

4
Satisfied

5
Very

Satisfied
Did Not
Attend

Moving Forward
Troy Vincent
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On a scale of 1 (very dissatisfied) to 5 (very satisfied) please rate your overall level of 
satisfaction regarding quality of the General Session Panels:

1
Very

Dissatisfied

2
Dissatisfied

3
Neutral

4
Satisfied

5
Very

Satisfied
Did Not
Attend

Leaders 
Student Leaders 
Prevention Strategies 
Moving Forward
Program Evaluation

On a scale of 1 (very dissatisfied) to 5 (very satisfied) please rate your overall level of 
satisfaction regarding quality of the Breakout Sessions:

1
Very

Dissatisfied

2
Dissatisfied

3
Neutral

4
Satisfied

5
Very

Satisfied
Did Not
Attend

Healthy Relationships 
Prevention 
Innovative Approaches 
Program Evaluation
Command/Culture, Leadership
Gender Specific Considerations

On a scale of 1 (very dissatisfied) to 5 (very satisfied) please rate your overall level of 
satisfaction regarding quality of the summit Poster Session:

1
Very Dissatisfied

2
Dissatisfied

3
Neutral

4
Satisfied

5
Very Satisfied

Did Not
Attend

On a scale of 1 (not at all likely) to 5 (very likely), how likely is that you will:

1
Not all Likely

2 3
Somewhat

Likely

4 5
Very Likely

Attend the summit next year?
Recommend the summit to a 
colleague?

On a scale of 1 (very dissatisfied) to 5 (very satisfied) please rate your overall level of 
satisfaction regarding quality of the summit schedule:
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Very
Dissatisfied

Dissatisfied Neutral Satisfied Very
Satisfied

Did Not
Attend

Intro/Admin 
Opening Remarks
Statement of 
Commitment
No host social
Call to Action/
Passing the Torch
Pass and Review

On a scale of 1 (very dissatisfied) to 5 (very satisfied) please rate your overall level of 
satisfaction regarding quality of the summit:

Very Dissatisfied Dissatisfied Neutral Satisfied Very Satisfied
Communication
s
Website
Registration
Other

Which aspect of the summit did you find the most useful?

Which aspect of the summit did you find the least useful?

What we can do to make the summit better?

Please share any other thoughts you have about the summit here: 

Submit

Thank you for completing this survey. 

If you have any comments or concerns, please contact us at office_don_sapro.fct@navy.mil


